

东风日产开展“织围脖”活动

参与玛驰微博即可抢大礼

本报泰安3月31日讯(记者 王鹏) 记者从东风日产泰安嘉信汽贸获悉,全新 March 酷动版在汽车行业内首次以微博上市,引起公众大量关注及话题。至今为止,已有9万微博用户成为 March 粉丝。在4月期间东风日产将进行一系列微博转发有奖活动,这是对广大消费者的一次回馈。

4月5日之前,转发愚人节话题微博照片至五位好友,或者上传或发布与愚人节相关照片至活动微博,即有机会获取U盘或蓝牙耳机等礼品。

4月6日-4月30日,凡进入“购车助手网”或“东风日产官网”进行信息登记,或到嘉信4S店试驾的消费者都有机会获取东风日产厂家大奖,参与活动的消费者转发与 MARCH 合影照片五位好友,或上传发布于 MARCH 合照

到活动微博,还有机会获取精美车模等礼品。

玛驰是日产公司最畅销的车型之一,第一代车型早在1982年就已面世,为了迎合较为年轻群体的需求,日产将这款小车带到了中国。

易驾易享易行,引领低碳新潮流
新一代 MARCH,为个性、真我、时尚的年轻一代消费者提供了全新的选择,而新一代 MARCH 所拥有的易驾、易享、易行三大特点为国内紧凑型轿车市场树立了新的评价标准。

全球经典,为中国消费者而来
由于在日产全球布局中,中国已经成为仅次于美国的第二大市场,具有非常重要的战略地位。新一代 MARCH 的目标消费者追求的是轻松、便利、时尚温馨的都市生活,他们希望自己的座

驾是自由自在与个性品位的统一体,也是车主的贴心好伙伴。

全新“易”成员, MARCH 酷动 SPORTY,承袭 MARCH “智享易驾”基因,为轻松“易”生活增添无限活力!

灵活易驾:全新发动机,动力澎湃;超易设计,超越同级的4.5m超小转弯半径,便利无忧。

低碳易行:全新的动力总成与进气效率改进,大大减少引擎无效摩擦,成就5.3L/100km超低油耗与超低排放,轻松乐活。

空间易享:全新空间超优设计带来充裕乘坐,减震舒适,内饰温馨,配合无微不至的e车助手,为您带来放松惬意的驾乘感受。

至潮炫装:炫酷大包围、铝合金,彰显动感时尚。

与生俱来的动感基因

新雅力士演绎个性风潮

随着汽车产业的成熟发展,尤其在人们的汽车消费观念的不断变化下,现代汽车业也越来越多地把时尚行业的流行因素融入自身的发展中。无论是外观还是内饰搭配上,汽车尤其最受大众青睐的小型车的设计也逐渐成为了引领时尚消费潮流发展的风向标。

新雅力士:“时尚”、“动感”、“年轻”的个性标签

作为丰田全球三大战略车型中唯一的小型车,雅力士从诞生之时起就凭借创新的产品设计和卓越的产品品质著称于世。自去年9月雅力士从外观、内饰、空间等方面进行全新升级后,新雅力士时尚、大气、动感的外型成为了车主最津津乐道的话题之一。

动感基因与生俱来 演绎时尚个性风

外观由位于世界时尚潮流中心的欧洲设计中心设计,使它天生就具有十足的动感时尚基因。在原款雅力士的基础上,新雅力士对车头的镀铬中网进行了全新设计,再加上晶钻前大灯,集束式前雾灯的独特设计,以及力量感十足的前保险杠组成了霸

气十足的锐利前脸。**动感不止外观,零距离体验全年展开**

除了外观向更时尚、流线变化外,新雅力士在动力和操控等其他方面,继续保持着出色的表现,它配备的1.6L双VVT-i发动机在每分钟转速达6000时能产生87KW的最大功率,令其保持优异的高速性能,195kmh的最高时速更是同类车型的翘楚。

新雅力士打动消费者的,远不止它的动感外观,它卓越出色的动力和操控性能,也获得了消费者的积极评价。

据经销商介绍,2011年新雅力士趣味赛车活动将在全国拉开帷幕,届时全国的消费者均可报名参加。“自1999年诞生以来,雅力士一直致力于赛道体验活动的普及和推广,比如欧洲的‘Yaris Cup’就是很典型的例子。而在国内,去年初在广东肇庆举办的‘雅力士激情赛道特别体验’就是一次很好的尝试。今年,即将开始的趣味赛车活动,将再一次让广大消费者通过零距离接触,驾驶、竞赛,体验充分地感受新雅力士独有的动感、时尚特质。”(王鹏)

第八代索纳塔超越“五星”之美

天有五星,地有五行。金木水火土五大行星的运行,往往与人事相联。而对于风起云涌的车市而言,车市五星既为外观、配置、安全、动力、空间!此五星决定一款车的命运,能否受到消费者欢迎成为热销车型,关键在五星的修行上。

北京现代第八代索纳塔正是一款在五星上出类拔萃的集大成者,在中国市场,第八代索纳塔被百家主流媒体评选和推荐为“2011年度最值得期待的车型”。自1985年第一代车型正式问世,历经二十载淬炼,八代沿革,索纳塔已成为现代品牌中一颗闪亮的明珠,全球累计销售已突破500万辆。

土星—铸就动感之美

采用象征着外柔内刚的“兰花”线条,大量镀铬装饰,飞翼式镀铬镀铬格栅,鹰眼前大灯,X型前保险杠使前脸更具冲击力;动感的车型轮廓则带来

了更加强烈的运动形象,贯穿前后的车身腰线和柔和的侧面造型营造了动感、饱满、硬朗的侧面形象。

水星—汇聚智能科技之美

采用同级领先的尖端智能科技,带给中高级轿车用户全新的人性化智能理念。集合美国版索纳塔的优点,第八代索纳塔采用许多当前级别初次适用的舒适、便利等豪华配置,充分体现其领先智能科技,全面提升产品竞争力。

金星—最高级别的安全之美

车身采用热冲压工艺车身,超高张力钢板的大量使用,分散碰撞冲击力的底盘结构,坚固结实的车身塑造五星安全。丰富的安全配置及先进的车身结构缔造北美 NCAP 碰撞五星的超高成绩。

火星—无以伦比的动力之美
具备了澎湃的动力和矫健的运动身手,第八代索纳塔采用纯铝合金缸

体,搭载第二代 θ 发动机,应用双 CVVT 技术,实时调整进气门和排气门的开、闭时机,改善发动机的动力性和燃油经济性。

木星—彰显宽敞的空间之美

车身尺寸为4820 x 1835 x 1470mm, 2795mm超长轴距为前后排的乘客提供了宽敞舒适的空间。超长轴距为索纳塔提供了同级超大的内部空间,车内距离达到1845mm,成为中高级动感座驾中的空间之王。

第八代索纳塔是一款真正意义上赋智能科技以超凡美感的动感座驾,品质与品位并举,智能与智慧齐辉。北京现代总经理卢载万表示,作为北京现代冲击中高级车市场的战略产品,第八代索纳塔为跨越新局而生,将帮助北京现代全力出击中高级轿车市场。(王鹏)



HONDA
The Power of Dreams

思铂睿 SPIRIOR
高端运动型轿车

精致内敛 驾驭尊崇

驾·悦·人生 THE DRIVING PLEASURE.

三位一体,诠释纯粹驾驶体验 ■ 锋锐外观 镀铬前格栅与17英寸铝合金运动型轮毂设计彰显运动风范,自动调节氙气前大灯点亮锐利外观! ■ 自在操控 2.4L i-VTEC发动机与换挡拨片带来高能低耗下的极致操控,双模减震与优化的前后悬架,让运动更由心所至! ■ 尊贵配备 运动型真皮座椅带来真正的尊崇享受,集导航、通信、辅助驾驶、视频、音频于一体的车载多媒体系统,让您沉醉于旅程的每一分钟!

TYPE-S NAVI



MITSUBISHI MOTORS
Drive@earth

ASX 劲炫
活力劲炫

- 外观时尚、精巧、富有活力
- 完美的分时四驱
- 一键式启动+无钥匙操作系统
- 带室内LED灯饰的整体式全景天窗
- 低油耗4B11 2.0升MIVEC发动机
- INVECS-III 6速运动模式CVT变速箱

Imported Car 原装进口

济南泉通进口三菱汽车4S店
地址: 济南市经十西路29514号(槐荫区政府斜对面)
销售电话: 0531-87503030 售后电话: 0531-87583030